
COMUNICAT
privind convocarea ședinței comune extraordinare a

Consiliului și Comitetului director ale Colegiului Psihologilor din România

din data de 15 iunie 2023,

organizată în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținutăde către Colegiului
Psihologilor din România

În data de 15 iunie 2023, începând cu ora 17:00, a avut loc ședința Comitetului Director al
Colegiului Psihologilor din România, prezidată de dl. dr. Constantin-Edmond Cracsner, Președintele
Colegiului Psihologilor din România.

Pe ordinea de zi, s-au aflat următoarele puncte:

Punctul 1. Proiect - Hotărâre privind modificarea Hotărârii Comitetului director al Colegiului Psihologilor
din România nr. 61 din data de 07.11.2021 pentru aprobarea Procedurii de înscriere în Registrul
furnizorilor de servicii psihologice privind desfășurarea activității profesionale de intervenție
psihologică pentru persoanele diagnosticate cu tulburări din spectrul autist – aprobat.

Punctul 2. Proiect - Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor privind suspendarea dreptului
de liberă practică a persoanelor care figurează în evidențele Colegiului Psihologilor din România cu
restanțe de plată a cotizației anuale mai mari de 6 luni, fără justificare – aprobat.

Punctul 3. Informare privind Protocolul de colaborare între Autoritatea Națională pentru Calificări și
Colegiul Psihologilor din România – aprobat.

Punctul 4. Informare privind activitatea desfășurată de forurile de conducere ale Colegiului Psihologilor din
România și secretariatul Comitetului director în perioada 28 mai 2023 – 31 mai 2023.

Punctul 5. Informare cu privire la propunerile Colegiului Psihologilor din România referitoare la Hotărârea
Guvernului nr. 521/26.05.2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care
reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în
cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate – propuneri aprobate.

Punctul 6. Prezentarea și aprobarea Raportului de audit pentru exercițiul financiar corespunzător anului
2022 și a Scrisorii auditorului către conducerea Colegiului Psihologilor din România referitoare la
misiunea de audit - se amână până la finalizarea procesului de inventariere.

Punctul 7. Informare și dezbatere privind punerea în aplicare a prevederilor art. 69 din ROFI/2018, cu
modificările și completările ulterioare, referitoare la remunerarea activității membrilor forurilor de
conducere – se aprobă modalitate de aplicare.

Punctul 8. Prezentarea și dezbaterea modificărilor la bugetul de venituri și cheltuieli al Colegiului
Psihologilor din România pentru anul 2023 – se aprobă rectificarea bugetului pentru anul 2023.

Punctul 9. Prezentarea și analizarea ofertelor privind efectuarea unui audit general, pentru perioada 2018-
2023, prezentate de firmele ROMAR, YAFCT, AUDIT TEAM și ALFA BETA CONT SRL, ADMC
AUDIT CONSULTING, SHILO AUDIT FINANCE – se aprobă ofertă ALFA BETA CONT SRL
privind efectuarea unui audit general, pentru perioada 2018-2023.

Punctul 10. Informare privind auditul IT efectuat în Colegiul Psihologilor din România și ofertele privind
modernizarea infrastructurii IT la Colegiul Psihologilor din România – se aprobă oferta S.C CAMSCAPE
SERVICES SRL.

Punctul 11. Informare, dezbatere și adoptare, după caz, a unor linii de acțiune cu privire la utilizarea
spațiilor închiriate ale sediilor filialelor teritoriale pentru scopuri profesionale organizate de diverse
asociații formatoare în regim de colaborare – nu se aprobă, având în vedere că astfel de activități și
clauze nu sunt prevăzute în contractele respective.

Punctul 12. Diverse:
‑ Aprobarea revenirii asupra unei rezoluții a unei comisii aplicative pentru corectarea acesteia;



‑ Aprobarea propunerii grupului de lucru constituit pentru modificarea și completarea Legii 213/2004
privind profesia de psiholog cu drept de liberă practică, înființarea, organizarea și funcționarea
Colegiului Psihologilor din România – se aprobă ca integrarea tuturor propunerilor să se realizeze de
către grupul de lucru pe structura proiectului Plx. 431/2019 privind profesia de psiholog și
reorganizarea Colegiului Psihologilor din România și a elaborării concomitente a Statutului profesiei
de psiholog.

‑ Aprobarea acordării unei recompense bănești pentru eleborarea procedurii de reînscriere în
Programul ,, Din grijă pentru copii”.

Întocmit,

Mirela Ipcar
Specialist în relații publice


